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Referat af bestyrelsesmøde i Gistrup Samråd, torsdag 21 marts, 17:30-19:30, LKB 

Til stede: 

Karin Bloch-Bergstedt, Sverre Wognsen, Karl Korfits, Kjeld Mølbæk, Jan Olesen og Ole B. Jensen (referent) 

Afbud: 

Lisbeth Jensen 

ad. 1) Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

ad. 2)  Opfølgning på referat fra foregående møde 

Busruteomlægning rute 2L sagen vendtes. Samrådet foransatalter ikke en underskriftsindsamling på det 
foreliggende grundlag. Karin følger op på Rejsekortsdata mhb generalforsamlingen i næste uge og tager 
gerne sagen op på generalforsamlingen i næste uge hvis den rejses der. 

ad. 3) Bordet rundt 

Gistrup Beboerforening (Karl): Beboerforeningen har afholdt generalforsamling. Den nye bestyrelse har 
endnu ikke konstitueret sig. 

LKB (Kjeld): LKB har fremsendt kommentar til kommunen vedr. Anker Lohmann-Hansens seneste 
kommentarer til Spar Es sagen for at tydeliggøre, at denne udtaler sig helt for egen regning. 

Cykelklubben (Sverre): Der har været afholdt generalforsamling og klubben har lige holdt 30 års jubilæum. 

Vandværket (Jan): Intet nyt. 

Kvisten 29A-E (Ole): Der stilles forslag om dannelse af et Samrådspanel så Samrådet kan få en bedre 
fornemmelse af hvad medlemsforeningernes holdning til udvalgte enkeltsager, samt hvor stor opbakning 
eller modstand er i givne sager. Transparens i samrådets beslutningsprocesser og proportionssans i fht 
aktuelle sager er målet.   

Bevar Det Grønne Gistrup (Karin): Hjemmesiden er under udarbejdelse. Jan viste at hjemmeside 
strukturen ligger klar til at modtage indhold. Det blev vedtaget, at vi starter med Gistrup ”byskilt” som logo 
samt at indhold fremsendes til Jan. Karin ønskede Rema 1000 sagen diskuteret. Samrådet vil ikke 
blåstemple projektet på baggrund af det fremsendte materiale (Ole). Dog skal det fremhæves, at samrådet 
på ingen måde er modstander af nye erhvervsmæssige tiltag (alle). Dog kunne man godt diskutere selve 
den fysiske placering af butikken (Sverre). Karin fremsatte forslag om, at samrådets bestyrelse afsætter 
mere sammenhængende tid til at diskutere værdigrundlag og arbejdsprocesser. Efter en diskussion af dette 
blev det besluttet, at vi laver en trefaset proces. Først afholdes en workshop internt i bestyrelsen omkring 
værdier og arbejdsproces. Dernæst involveres medlemsforeningerne (muligvis via samrådspanel). Som den 
tredje fase afsøges, hvordan det ”brede mandat” (dvs. ikke-medlemmer) i Gistrup kan involveres og høres. 
Vi starter med den interne workshop en hverdag fra kl 17-23 inkl. Spisning. (Karin laver en Doodle). Det 
hører med til fase et, at der kan blive behov for en opfølgende workshop.  

ad. 4) Kalenderen  

Der afholdes ordinær generalforsamling i Samrådet efter vedtægterne den 28/3. Der er ikke indkommet 
forslag fra medlemmerne. Vedr. fastsættelse af kontingent videreføres det nuværende niveau. Der skaffes 
øl, vand og kaffe (beboerforeningen har øl og vand i Spar Es som vi kan bruge).  

Der afholdes Gateway møde mandag den 25/3. 
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Der afholdes møde i Nøvling Samråd vedr. cykelstiprojektet den 9/4. Karin og Keld deltager fra Samrådet. 

AKA puljen: Der er givet tilsagn om midler til undersøgelse af forsamlingshus i Gistrup. Det bør undersøges, 
om vi kan samarbejde med Sdr. Tranders om fælles forsamlingshus (Kjeld). Det foreslås, at der på 
generalforsamlingen undersøges om der er medlemmer der ønsker at indgå en forsamlingshus 
arbejdsgruppe (Karin). 

ad. 5) Næste møde 

Torsdag 27/4 kl 17:30-19:30 i LKB. 

5.a) Forslag til dagsordenspunkter: Opfølgning på generalforsamling. 

ad. 6) Evt. 

Intet at bemærke. 


